

Zápis z V. zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice, ze dne 22. 09. 2021 v 17⁰⁰ hod. v Račicích

Technický bod

Zahájení 17⁰⁰

Pan starosta (dále jen předsedající) přivítal přítomné zastupitele a občany na V. zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice v roce 2021.

Konstatoval, že podle presenční listiny je přítomno 11 členů zastupitelstva a dnešní zasedání je tedy usnášeníschopné.

Omluveni: Radim Gryc, Roman Gryc, Lenka Šimková

Neomluveni: Dagmar Stryjová

Zápis z předchozího zasedání byl ověřen zastupitelkou Alenou Svobodovou a zastupitelkou Dagmar Stryjovou a nebyly k němu žádné připomínky.

Zapisovatelkou dnešního zasedání navrhl předsedající paní Hanu Březovskou.

Nikdo neměl námitku.

Zapisovatelkou dnešního zasedání je určena paní Hana Březovská.

Zapisovatelka uvedla – Aby nedocházelo k tomu, že jsou údajně v zápisu uváděny mylné a zkreslující informace, dovoluji si tímto informovat zastupitele a přítomné občany, že záznam jednání bude nahrávaný. Nahrávka bude sloužit pouze k pořízení zápisu a bude uchována jen do dalšího zasedání zastupitelstva, poté, pokud nebude vznesena některým zastupitelem námitka proti zápisu, tak záznam bude smazaný a nebude archivovaný. Je to podle zákona.

Volba ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu navrhl předsedající zastupitelku Petru Rozsypalovou a zastupitele Lubomíra Štěpána.

K navrženým ověřovatelům nebyly připomínky.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce určuje za ověřovatele zápisu zastupitelku Petru Rozsypalovou a zastupitele Lubomíra Štěpána.

Hlasování č. 1/V/2021: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 1/V/2021 bylo přijato.

Kontrola usnesení a podnětů z minulého zastupitelstva:

*Dotace TJ Sokol – dne 31.8.2021 vydalo NSA Dodatek č. 1 k výzvě 8/2021 Kabina 2021 kde se ve Výzvě mění ustanovení uvedený v čl. 7 bodě 7.1. se ruší a nahrazuje novým textem, který zní: „Konec příjmu žádostí o poskytnutí dotace: 30.09.2021./Příloha č. 11/

Program dnešního zasedání ZO obdrželi všichni členové zastupitelstva a rovněž byl vyvěšen na úřední desce.

Navržený program

1. Zahájení

2. *Zpráva z jednání rady obce*
3. *Návrh Střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2022-2025*
4. *Rozpočtová opatření*
5. *Směna a odkup obecních parcel 406/25 a 406/26 v k.ú. Račice*
6. *Dodatek směrnice sociálního fondu*
7. *Schválení smlouvy o dílo projektová dokumentace na Račický potok*
8. *Různé*
9. *Závěr*

Připomínky k programu:

- předsedající Lubomír Pospíšil navrhl stáhnout bod. č. 5 Směna a odkup obecních parcel 406/25 a 406/26 v k.ú. Račice, a to z následujícího důvodu:

- v obecné rovině probíhající obnova katastrálního operátu novým mapováním nemůže omezovat vlastníky, tedy i obec, v nakládání se svým majetkem. Ovšem s přihlédnutím k současné závěrečné fázi zmíněné obnovy (předpokládané zplatnění nové mapy v půli prosince letošního roku) by bylo vhodné s vyhotovením geometrického plánu a odhadu počkat do platnosti nového katastrálního operátu. Pokud by byl geometrický plán zhotoven nyní, mohlo by se stát, že jeho použití do nového operátu bude problematické.

- zastupitelka Lada Bastlová – máte zpětnou vazbu od žadatele pozemku?

- starosta Lubomír Pospíšil – zatím nemám. Poslal jsem mu toto stanovisko až dnes.

Návrh usnesení

ZO schvaluje program jednání, s tím, že je z programu stažen bod č. 5 – Směna a odkup obecních parcel 406/25 a 406/26 v k.ú. Račice.

Hlasování č. 2/V/2021: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 2/V/2021 bylo přijato.

Pan starosta: upozornil zastupitele, že dle jednacího řádu je povinen zeptat se přítomných členů zastupitelstva, zda chtějí učinit oznámení o osobním zájmu či sdělit skutečnosti nasvědčující případnému střetu zájmu u některých bodů navržených k projednání.

2. Zpráva z jednání rady obce

/příloha č. 5 /

Zprávu o činnosti Rady obce přečetla zastupitelka Silvie Vašková.

- zastupitelka Lada Bastlová – při nástupu pana Romana Gryce do zastupitelstva je automaticky předseda Finančního výboru?

- místostarostka Hana Sotolářová – není automaticky předseda Finančního výboru. Zatím to není dořešeno.

- starosta Lubomír Pospíšil – dodal, že lidé si zvykli chodit na spodní konec na zastávku k ZS a tak jsme zakoupili přístřešky šířky 2,7 m. Je to nerozbitný polykarbonát. Jsou složené na dílnách, neboť díky koronaviru to trvá již od března. Nebylo vyjádření od dopravního inspektorátu Police ČR. Vyjádření přišlo až nyní, ale ne kladné. Pokud nebudou před těmi zastávkami obrubníky, tak nám to nedovolují postavit.

- zastupitelka Lada Bastlová – takže zastávka bez přístřešku nevádí, ale s přístřeškem ano.

- starosta Lubomír Pospíšil – ano bez přístřešku je to v pořádku, pokud tam dáme přístřešek tak za to zodpovídá starosta.

- zastupitelka Lada Bastlová – je reálné tam vybudovat zábranu, ty obrubníky?

- starosta Lubomír Pospíšil – na „Doubku“ v Pístovicích to není možné, u ZS je to v plánu v projektu na chodníky.

- zastupitelka Lada Bastlová – ještě k těm zastávkám v obci. Kvůli té ceně jsme se odklonili od těch navrhnutých zastávek.
- zastupitelka Renata Máslová – cena byla přes milion korun za jednu zastávku, což je vysoká cena. Tak jsme se na Radě bavili, že bychom šli do nějaké levnější.
- zastupitelka Lada Bastlová – ano, je možné někde vidět, jak vypadá ta zastávka třeba v Podomí? Já jsem to hledala a nic jsem nenašla.
- starosta Lubomír Pospíšil – mám fotky a já vám je pošlu.
- místostarostka Hana Sotolářová – třeba se najde i jiná alternativa. To není, že by se musela udělat přesně taková. Bylo tím řečeno, že opouštíme ten návrh zděných zastávek, ale zkusíme jinou alternativu.
- starosta Lubomír Pospíšil – nemůžeme si dovolit dvě zastávky za 2,5 miliónu korun v dnešní době.
- zastupitelka Jana Havelková – chtěla jsem se zeptat na ta věčná břemena, kde se nachází.
- starosta Lubomír Pospíšil – já teď nevím, co se pod těmi parcelními čísly skrývá. Musel bych do těch smluv. Ale jedná se o přípojky k rodinným domům. Jedná se o výstavbu domu nebo rekonstrukci domu.
- zastupitelka Jana Havelková – jen mě ještě zaujalo povolení o převozu mobilhausu.
- místostarostka Hana Sotolářová – jedná o to, že pán koupil pozemek za garážemi u „lesních bytovek“. Po cestě od MŠ ten mobilhaus nedopraví, je tam úzký průjezd. A tak požádal o povolení dovést ho po cestě zespodu. Byli jsme se tam podívat. Jelikož je cesta zarostlá, tak ji chtěl vyčistit od náletů, aby tudy projel. Nesměl kácet žádné stromy, ale tam stejně žádné nejsou. Jsou tam pouze ty nálety. Touto cestou jezdila technika, když se stavěly bytovky.
- zastupitel Josef Rumpík – chtěl bych se zeptat ohledně té kontroly zeleně. Na jaře nebo už na podzim minulého roku jsme řekli, že když uschl ten smrček na návsi, tak že se musí nějaká ta bříza vykácet, že se musí počkat až se to zazelená a teď už nám zas opadává listí a neudělalo se s tím nic. A ještě jestli bude na návsi na vánoce nějaký smrček.
- místostarostka Hana Sotolářová – dvě břízy byli mírně ořezány, aby neodíraly projíždějící autobusy, vánoční strom se řeší.
- zastupitelka Renata Máslová – na té návsi je problém ten, že ten smrk tam nemá dobré podmínky, aby tam rostl. Odborník Martina Jurová řekla, že je tam problém, že ty břízy odvádí vodu, je to zastíněné, takže tam bude dost velký problém, aby se tam něco uchytilo. Jsme domluveni, že by na podzim tam něco vybrala, ale nezaručuje, že se to tam uchytilí. Ty břízy jsou prý ještě v dobrém stavu na rozdíl od těch, co máme u hřbitova v Pístovicích. Takže se dostávám k tomu, jak je na tom naše zeleň. Bude potřeba prořezat některé stromy, které máme a to odborně. U račického hřbitova je to tak katastrofální, jsou proschlé a bude potřeba je prořezat. Na návsi v Račicích jsou ty lípy překvapivě v dobrém stavu. Prošli jsme místa, která by mohla vypadat do budoucna jinak. Udělá nějaký návrh. Hlavně jsem ji pozvala kvůli pomníčku v Pístovicích, který vypadá hrozně. Jak se bude opravovat pomníček, tak že by se udělala revitalizace. A bobkovišeň padá, nezvládla by přímé slunce.

ZO bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce.

3. Návrh Střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2022-2025

/příloha č. 6 /

Pan starosta seznámil zastupitele a občany s návrhem střednědobého výhledu rozpočtu obce na léta 2022 – 2025. Střednědobý výhled rozpočtu obce by měl sloužit jako podklad pro sestavování rozpočtu obce. Je to dokument, se kterým se dá pracovat.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Račice-Pístovice na léta 2022 - 2025.

Hlasování č. 3/V/2021: pro 11, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č. 3/V/2021 bylo přijato.

4. Rozpočtová opatření

/příloha č. 7/

Předsedající.

Rozpočtové opatření č. 6/2021 musí schválit zastupitelstvo, které obdrželi:

Příjmy: dotace na volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a dotace od Úřadu práce Vyškov.

Výdaje – volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a označení výdajů na plat z dotace Úřadu práce Vyškov.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2021.

Hlasování č. 4/V/2021: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 4/V/2021 bylo přijato.

5. Směna a odkup obecních parcel 406/25 a 406/26 v k.ú. Račice

Předsedající.

Bod byl stažen z programu jednání

6. Dodatek směrnice sociálního fondu

/příloha č. 8 /

Předsedající.

V souvislosti s novelizací zákona o dani z příjmu č. 586/1992 Sb., lze zaměstnanci poskytnout stravovací paušál. Stravovací paušál lze poskytnout zaměstnanci a uvolněnému zastupiteli: peněžní příspěvek na stravování, není zdaňován daní z příjmu – limit 70% horní hranice stravného u pracovní cesty v rozsahu 5-12 hodin (pro rok 2021 je tato hranice 108,-Kč, tzn. že maximální výše stravovacího paušálu je 75,60 Kč/os/den). Tento peněžní příspěvek na stravování je předmětem Dodatku č. 1 k Vnitřnímu předpisu o sociálním fondu a zásadách pro jeho použití platné od 1.1.2020, kdy se mění a doplňuje čl. III odst. 1

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 k vnitřnímu předpisu o sociálním fondu a zásadách pro jeho použití s platností od 1.10.2021.

Hlasování č. 5/V/2021: pro 11, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 5/V/2021 bylo přijato.

7. Schválení smlouvy o dílo projektové dokumentace na Račický potok

/příloha č. 9 /

Předsedající Lubomír Pospíšil – jedná o projektovou dokumentaci na opravu Račický potok. Schvalovali jsme v Radě návrh a na základě toho jsem poslal objednávku na PD odstranění havarijního stavu Račický potok. Celková částka 297.800,-Kč bez geodetických zaměření a kamerových zkoušek. Jak mi poslal smlouvu o dílo, tak jsem je požádal, aby nacenili

geodetické zaměření a kamerové zkoušky. Bylo to z důvodu, aby se nedohadovalo o termínech, ale aby to celé včetně těch zaměření a zkoušek udělali oni. Poslali smlouvu o dílo, kterou máme dnes schvalovat. Smlouva je doplněna o geodetické zaměření v ceně 24.000,-Kč a kamerové zkoušky v ceně 18.000,-Kč. Konečná částka je 340.300,-Kč bez DPH. Je to velká cena, ale bez tohoto to neuděláme a nikdo si nedovolí spravovat potok své pomoci.

- zastupitel Josef Rumpík – chtěl bych se jen zeptat. Je dost velká částka a na toto se nemusí dělat výběrové řízení? Ptám se jen kvůli tomu, aby nebyly nějaké problémy třeba s auditem.
- starosta Lubomír Pospíšil – ta firma udělala jen projekt.
- zastupitel Josef Rumpík – je to revitalizace.
- starosta Lubomír Pospíšil – je to jen projekt. Ta revitalizace se bude dělat, pokud bude dotace. Je to firma, co nám zpracovala projekt na rybníček Račice a proto jsem ji oslovil.
- zastupitel Josef Rumpík – já se jen ptám, dělá se výběrové řízení na menší částky. Jestli si můžeme dovolit sami schválit částku 350.000,-Kč bez výběrového řízení.
- starosta Lubomír Pospíšil – tak oslovíme další dvě firmy, aby nám to nacenily.
- zastupitel Josef Rumpík – když vezmu tu cenu a délkou toho potoka tak je to dražší než naše dálnice.
- místostarostka Hana Sotolářová – viděl jsi, jak ten potok vypadá. Není potok jako potok.
- starosta Lubomír Pospíšil – bavíme se zatím jen o projektu.
- zastupitel Josef Rumpík – no právě, že se bavíme jen o projektu. Kolik bude stát realizace 2,5 miliónu korun?
- starosta Lubomír Pospíšil – je to možné. To ale nevíme. Bez dotace to dělat stejně nebudeme. Důležité je, že budeme mít projektovou dokumentaci.
- zastupitelka Renata Máslová a Silvie Vašková – uděláme výběrové řízení.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo projektové dokumentace na Račický potok.

Hlasování č. 7/V/2021: pro 0, proti 11, zdržel se 0.

Usnesení č. 7/V/2021 nebylo přijato.

8. Různé

- starosta Lubomír Pospíšil – dne 21.9.2021 proběhlo soudní jednání na Okresním soudě ve Vyškově. Proběhl pouze výslech svědků. Jeden svědek se nedostavil, tak bylo jednání odročeno na 25.11.2021.
- zastupitel Lubomír Štěpán – na ulici „Kopaninská“ proběhlo nějaké jednání?
- místostarostka Hana Sotolářová – vysvětlila, že dne 14.9.2021 v 9.00 hodin proběhla další kontrolní prohlídka cesty „Kopaninská“. Tohoto kontrolního dne se zúčastnil zástupce odboru dopravy, starosta, místostarostka a zastupitelka obce se svým manželem, která podala podnět k prošetření stavby cesty. /Příloha č. 10/
- zastupitel Josef Rumpík – byla v zastupitelstvu, o té cestě se hlasovalo a odsouhlasovalo se to.
- starosta Lubomír Pospíšil – jen nechápu, proč v roce 2015, když se ta cesta dělala, neřekla, že má část svého pozemku v cestě. Vyřešilo by se to v té době.
- zastupitel Josef Rumpík – jaký je tedy výsledek.
- místostarostka Hana Sotolářová – zatím žádný. Situace se momentálně prošetřuje.
- starosta Lubomír Pospíšil – tam jde taky o to, jestli jsme tu cestu rozšířili.
- zastupitelka Silvie Vašková – mně zaráží, že nejstarší zastupitelka obce může tohle udělat.
- občanka Formánková – ta cesta tam vede, co já si pamatuji. Už v roce 1953 tam tak cesta ke hřbitovu vedla.
- zastupitel Josef Rumpík – na jaře jsem se ptal, jak to vypadá s tou cestou od pístovského hřbitova směrem do dědiny. Nyní je v tak hrozném stavu, že ještě jedna zima a už se tam možná nebude dát jezdit.

- místostarostka Hana Sotolářová – je to dané k reklamaci, ale nebude to dělat teď. Jezdí tam auta, teď např. ze stavby, takže my to teď nebudeme spravovat.
- zastupitel Josef Rumpík – jenže oni nám pak neuznají reklamaci a budeme to dělat sami.
- starosta Lubomír Pospíšil – možnost reklamace je 60 měsíců.
- zastupitel Josef Rumpík – tak teď navazují dále na to, že tam pořád vytéká uprostřed cesty voda. Tam se musí udělat pořádný odvodnění a musí se to udělat úplně jinak.
- starosta Lubomír Pospíšil – ty příkopy jsou zasypané.
- zastupitel Josef Rumpík – tam nejde o příkopy, tam je spodní voda.
- starosta Lubomír Pospíšil – kdyby tam byly příkopy tak ta voda poteče v té příkopě.
- zastupitel Josef Rumpík – v té příkopě nikdy voda netekla.
- starosta Lubomír Pospíšil – ty příkopy byly vždy hluboké, aby byly na spodní vodu.
- zastupitel Josef Rumpík – ta voda vytéká, ale uprostřed cesty.
- místostarostka Hana Sotolářová – teď to ale opravovat nebudeme.
- zastupitel Josef Rumpík – teď jen informace pro račické občany. Až k vám dojede firma, co dělá optický kabel, tak ať si to prohlídají. Každý, koho potkám, tak si stěžuje. Chodníky v hrozném stavu už tři měsíce. Úplně jsem se zděsil, jak byla v zatáčce na prostředku cesty hromada písku. Mělo by se jim říct, že by se měli nějak chovat a obec by se měla víc zajímat. U hospody, jak rozbíraly ty kostky, tak je házely na fasádu a hospodský byl našťvaný.
- zastupitelka Renata Máslová – je všude hrozný nepořádek.
- zastupitel Josef Rumpík – to je, a hlavně jak teď zapršelo. A většina kabelu jde v obecních pozemcích, tak by se obec měla zajímat.
- starosta Lubomír Pospíšil – chodíme na kontrolní dny. Zrovna v pondělí jsme tam byli od 10.00 do 12.00 hodin.
- zastupitelka Renata Máslová – je tam více firem. Každá dělá něco jiného. Jdou docela rychle, ale to vrácení do původního stavu jim trvá strašně dlouho.
- místostarostka Hana Sotolářová – jak bude kontrolní den, dám vám vědět a kdo bude mít čas, tak se může zúčastnit.
- zastupitel Josef Rumpík – snad je tam nějaký zástupce stavby, který to kontroluje. Jak ten se k tomu staví.
- místostarostka Hana Sotolářová – na kontrolní dny se vždy dostaví zástupce firmy, vedoucí výkopových prací, vedoucí pokládky kabelů a stavební dozor. Vše musí být dáno do původního stavu.
- zastupitelka Alena Svobodová – tam je největší problém v zakrývání těch výkopů. Oni to tam nahazí a nechtě ty postupy, jak se to má dělat. Někteří lidé si to nenechali, zavolali stavbyvedoucí a museli to znovu vykopat a ten kufr udělat tak, jak měl být. Ale to je jeden případ ze sta.
- místostarostka Hana Sotolářová – chodili jsme s paní, která dělá stavební dozor a ona si psala, co se má udělat, co se musí opravit. I ten chodník mezi Okrouhlá I a Okrouhlá II. Chodník se bude celý předělávat.
- zastupitelka Alena Svobodová – ta paní píše asi nějaký deník. Bylo by dobré třeba jednou za měsíc, aby ty škody vyčíslila. Ty škody tam budou velké, protože až se něco projeví za dva roky, tak nám ty opravy nikdo nezaplatí.
- starosta Lubomír Pospíšil – je na to záruka. Nevím už, jak to mám ještě dělat, nemůžu být celý den na stavbě.
- zastupitelka Jana Havelková – je nás tady patnáct, tak nám dejte úkol.
- zastupitelka Alena Svobodová – my tomu nerozumíme, copak poznáme, jestli je ta díra vykopaná dobře. Jak se to má uložit. My si pozveme náš dozor, který to prostě bude dozorovat a bude se přefakturovávat Infosu. Toto bych dala jako návrh na dalším kontrolním dnu, protože nemá cenu, abychom tam chodili my jako laici.
- místostarostka Hana Sotolářová – tak si ten dozor ale najděte a objednejte.

- zastupitelka Alena Svobodová – já tohle doporučuji, neboť to, co se děje v Pístovicích, bude dvakrát horší v Račicích. Např. v „Chaloupkách“ bude problém a tak bych to přenechala odborníkovi.
 - starosta Lubomír Pospíšil – tak dejte nějaký návrh a můžete ho oslovit.
 - zastupitelka Alena Svobodová – já nikoho asi neznám, jen snad toho, co dělal školku.
 - místostarostka Hana Sotolářová – to byl pan Handl, ale nebyli jste s ním spokojeni.
 - starosta Lubomír Pospíšil – ten dělal víc dozorů, ale řekli jste, že je špatný, že by to měl být někdo jiný.
 - zapisovatelka Hana Březovská – nejdříve si ale musíte domluvit to přefakturování.
 - zastupitelka Alena Svobodová – to, že ten projekt neodpovídá realizace je jedna věc. Doufáme, že to dobře zakreslí.
 - zastupitelka Renta Máslová – první věc je bezpečnost provozu. Oni si nahází materiál a všechno do cesty, špatně je to označené. Musíme jim ukázat, že jsme nespokojeni.
 - zastupitelka Silvie Vašková – předpokládám, že když se to u našeho rozkope, udělá se díra, tak že se tam rovnou položí vedení k té trafostanice.
 - zastupitelka Renata Máslová – ne.
 - zastupitelka Lada Bastlová – mohu se zeptat, kdo bude dělat to oslovení toho dozoru.
 - zastupitelka Alena Svobodová – vezmu si číslo a klidně to udělám. Kdyby to náhodou neklaplo, tak musím zkusit, jestli nám někoho doporučí.
 - zapisovatelka Hana Březovská – ještě zaříd' to přefinancování.
 - zastupitelka Alena Svobodová – tak jim napíši, že budeme mít dozor, který bude kontrolovat jejich práci a že jim to bude přefakturováno. No a počkáme si na jejich vyjádření.
 - zastupitelka Lada Bastlová – a co třeba jim to říct osobně.
 - zastupitelka Alena Svobodová – to není potřeba žádná schůzka, stačí komunikovat emailem. A možná je to lepší forma, neboť je doložitelná.

 - občanka Marie Formánková – jsem knihovnicí v Račicích a já mám napsaný dopis, který tady nechám a nyní vám ho přečtu. Jedná se o havarijní stav knihovny v Račicích. Zatéká střechem, knihovna je vlhká, nejdou rozmontovat a umýt okna, ty knihy mají také své předpisy na uskladnění. A musím říct, že jen tiše závidím prostory knihovny v Pístovicích. Musím vám to říct, neboť nerada bych se dočkala toho, že jsem vám to neřekla. Jsem ráda, že chodí aspoň ty starší. Děti nechodí, je to dobrou. Knihovna KD Vyškov razí, že pokud chodí aspoň jeden člověk do knihovny, tak má být zachována. Ale mohou to zavřít kvůli té vlhkosti. Jsou tam knihy, které patří knihovně Vyškov.
 - zastupitelka Silvie Vašková – víme, že ta situace není dobrá a snažíme se najít nějaké řešení. Bavili jsme se o tom na Radě.
 - občanka Marie Formánková – ta střecha je katastrofální. Byla bych ráda, kdybyste se tam přišli podívat a viděli to. Počítač mám doma, protože ho mám strach tam nechat. Není tam bezpečno.
 - zastupitelka Silvie Vašková – my se tím budeme zabývat. Budeme se snažit najít řešení.
 - starosta Lubomír Pospíšil – já k tomu řeknu jen jedno. Rekonstruovalo se to před 25 lety. Rekonstrukce svépomocí nemá cenu. Musí to udělat firma. Tam se zazdily vrata, ale nikdo to neodizoloval od spodu. Tam je největší mokro.
 - místostarostka Hana Sotolářová – už jsme se o tom bavili, že nebude vhodné spravovat takovou budovu. Na „faře“ je krásná světlá místnost. Jen tam není topení, takže se na to budeme muset zaměřit a asi na to bude potřeba dost peněz. Jenže rozdělaných věcí je více a máme jenom jeden rozpočet.
 - zastupitelka Renata Máslová – zkusíme najít nějaké řešení
 - občanka Marie Formánková – jen jsem chtěla ať vědí všichni zastupitelé.
- Dopis je přílohou zápisu /Příloha č. 12/.

9. Závěr

Předsedající poděkoval všem za účast a zasedání v 18.40 hodin ukončil.

Přílohy zápisu:


1. Informace o konání zastupitelstva obce
2. Prezenční listina občané
3. Prezenční listina zastupitelé
4. Záznam o hlasování
5. Zpráva z jednání Rady obce
6. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Račice-Pístovice na léta 2022-2025
7. Rozpočtové opatření č. 6/2021
8. Dodatek č. 1 o sociální fondu a zásadách pro jeho použití
9. Smlouva o dílo – PD Račický potok
10. Výzva k účasti na kontrolní prohlídce
11. Výzva Kabina 21 – dotace Sokol Račice
12. Dopis knihovnice Račice


Zápis byl vyhotoven dne: 1.10.2021

Zapisovatelka: Hana Březovská

Ověřovatelé zápisu:


.....
Ing. Petra Rozsypalová 30. 9. 2021
dne


.....
Lubomír Štěpán 30. 9. 2021
dne


.....
Starosta obce 30. 9. 2021
Lubomír Pospíšil dne